



ДТЕК Київські  
Електромережі

Оператор системи  
розподілу

№ \_\_\_\_\_  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

ПРАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ»  
вул. Новокосятинівська, 20  
м. Київ, 04080, Україна  
тел.: +38 044 202 15 88

Філія - Головне управління по м. Києву та  
Київській області, м. Київ  
МФО 322669  
код ЄДРПОУ 41946011  
IBAN UA12322669000026006303128545

**Повідомлення про приєднання до умов договору споживача про надання послуг  
з розподілу (передачі) електричної енергії**

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДТЕК КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» (далі - Оператор системи розподілу), який діє на підставі ліцензії, отриманої на виконання норм Законів України «Про ринок електричної енергії», «Про ліцензування видів господарської діяльності», цим повідомленням інформує: Весела Віра Степанівна

(надалі - Споживач) про те, що за об'єктом, який розташований за адресою:

01014, Київ, вул. Тимірязєвська, буд.26/А, кв.1

відкрито особовий рахунок № 452001300056

Договір споживача про надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії (надалі - Договір) є публічним договором приєднання, який встановлює порядок та умови розподілу (передачі) електричної енергії Споживачам, як послуги Оператора системи розподілу. Цей Договір укладається сторонами з урахуванням статей 633, 634, 641, 642 Цивільного кодексу України та розміщений на офіційному сайті <https://dtek-kem.com.ua>.

Умови Договору розроблені відповідно до Закону України «Про ринок електричної енергії» та Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП), від 14 березня 2018 року № 312 (далі - ПРРЕЕ), та є однаковими для всіх споживачів.

Звертаємо Вашу увагу, що згідно з п. 3.1.9. ПРРЕЕ на роздрібному ринку не допускається споживання (використання) електричної енергії споживачем без укладення договору з електропостачальником. На виконання вимог ПРРЕЕ Вам необхідно укласти договір про постачання електричної енергії з Постачальником універсальної послуги за Вашим об'єктом/площадкою електроспоживання.

Інформуємо Вас, що відповідно до положень Закону України «Про ринок електричної енергії», універсальні послуги надаються постачальником таких послуг побутовим та малим непобутовим споживачам. На дату надання цього повідомлення постачальником універсальних послуг на території Київської області є ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ».

Враховуючи вищенаведене, з метою уникнення непорозумінь, пропонуємо Вам протягом 5-ти робочих днів з дати початку дії договору на розподіл, письмово повідомити Товариство щодо укладення договору з постачальником з обов'язковим зазначенням в листі інформації щодо: назви електропостачальника, дати укладання договору про постачання електричної енергії та дати початку постачання, способу оплати послуг з розподілу електричної енергії, згідно обраної Вами комерційної пропозиції (оплата самостійно або через електропостачальника).

Провідний фахівець

(підпис)

Галашевська В. О.

(ПІБ)

[dtek-kem.com.ua](https://dtek-kem.com.ua)



Додаток 3  
до Договору споживача про надання послуг з розподілу  
електричної енергії  
о/р 452001300056

Відомості про розрахункові засоби обліку активної та реактивної електричної енергії та порядок обліку обсягу розподілу електричної енергії

Весела Віра Степанівна

(скоротене найменування Споживача)

1. Для розрахунку обсягу розподілу електричної енергії використовуються дані засобів обліку електричної енергії, відомості щодо яких наведені в Таблиці 1 цього Додатку

Таблиця 1. Відомості про розрахункові засоби обліку активної та реактивної електричної енергії

№ з/п	Енергетичний ідентифікаційний код точки розподілу (EIC-код)	Адреса	Режим роботи	Дані про засоби комерційного обліку електричної енергії				Точка встановлення засобів обліку	Навантаження	Клас навантаження	Примітка
				№ засобу обліку	Тип засобу обліку	К обліку	Параметри вимірювань розрахункових засобів обліку (прийняті до розрахунків)*				
1	62Z3414666449425	01014, Київ, вул. Тимирязевська, буд.26/А, кв.1		2542074	НІК 2102-04 (6)	1	A+	жидкої частиний дом	-	2	Активне

\*. Параметри вимірювань розрахункових приладів (прийняті до розрахунків): А+ - споживача активної електроенергії, А- - генерація активної електроенергії, R+ - споживача реактивної електроенергії, R- - генерація реактивної електроенергії.

2. Розрахунковим вважається період з 31 числа розрахункового місяця до такого ж числа наступного місяця. Розрахунковий період прирівнюється до календарного місяця.

3. Покази розрахункових засобів обліку фіксуються Споживачем 31 числа кожного місяця о 08:00 год. та вибірково можуть контролюватися Оператором системи розподілу.

4. Дані, отримані від Споживача при проведенні процедур їх перевірки та при проведенні розрахунку обсягів розподілу електричної енергії та їх вартості, мають менший пріоритет, ніж дані, отримані Оператором системи, в тому числі дані з контрольних засобів обліку.

5. Після зняття показів засобів обліку, Споживач оформляє звіт про покази засобів обліку за розрахунковий місяць (Додаток 11 до цього Договору), який складається у двох примірниках, по одному для кожної Сторони, та в перший день наступного розрахункового періоду надає цей звіт Оператору системи через Особистий кабінет або іншим способом, який визначений умовами даного Договору.

Оператор системи розподілу

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДТЕК КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ»

Провідний фахівець: Галашевська В. О.

(посада, П.І.Б., підпис)

"09" травня 2023 р.

Сформовано: Галашевська В.О., 09.05.2023 11:19:27

### Паспорт точки розподілу/передачі електричної енергії

1. Загальна інформація та технічні параметри площадки комерційного обліку:

1.1. ЕІС-код площадки комерційного обліку 62Z3414666449425

1.2. Дата завершення послуги з первинного приєднання дані відсутні

1.3. Вид об'єкта електрифікації, до складу якого входить площадка комерційного обліку

**Житловий приватний будинок**

1.4. Адреса об'єкта електрифікації: 01014, Київ, вул. Тимірязєвська, буд.26/А, кв.1

1.5. Приєднана потужність за площадкою комерційного обліку 5 кВт.

1.6. Дозволена потужність за площадкою комерційного обліку 5 кВт, у тому числі: 1 категорія надійності струмоприймачів \_\_\_\_\_; 2 категорія надійності струмоприймачів \_\_\_\_\_; 3 категорія надійності 5 кВт

1.7. Режим роботи електроустановки(-ок) за площадкою комерційного обліку: цілодобовий

2. Енергетичні ідентифікаційні коди (ЕІС-коди) віртуальної(-их) точки(-ок) комерційного обліку за площадкою комерційного обліку: 62Z3414666449425

2.1. Рівень напруги точок комерційного обліку груп електроустановок площадки комерційного обліку, приєднаних на відповідному рівні напруги до електричних мереж оператора, системи: 0,22 кВ;

3. Перелік точок розподілу/передачі електричної енергії за площадкою вимірювання, відомості про засіб (засоби) комерційного обліку активної та реактивної електричної енергії, що використовується за фізичною(ими) точкою(ами) комерційного обліку на площадці комерційного обліку споживача, ЕІС-коди точки(ок), сторона, відповідальна за збереження, тощо зазначаються в додатку «Відомості про розрахункові засоби обліку активної та реактивної електричної енергії (точка встановлення, тип тощо)» до Договору споживача про надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії.

4. Електроустановки спеціального призначення, якими обладнана площадка комерційного обліку:

№ з/п	Вид електроустановок спеціального призначення	Потужність, кВт	Тип устаткування, джерело енергії (зазначається для генеруючих установок)	Місце встановлення окремих елементів електроустановки (у тому числі технічних засобів для недопущення відпуску електричної енергії в мережу)	Дата початку дії (введення в експлуатацію)	Дата введення в облік
4.1	Генеруючі установки	-	-	-	-	-
	у т.ч. I черга	-	-	-	-	-
	у т.ч. II черга	-	-	-	-	-
4.1.1	З можливістю відпуску	-	-	-	-	-
4.1.2	Без можливості відпуску	-	-	-	-	-
4.2	Установки збереження електроенергії	-	-	-	-	-
	у т.ч. I черга	-	-	-	-	-
4.2.1	З можливістю відпуску	-	-	-	-	-
4.2.2	Без можливості відпуску	-	-	-	-	-
4.3	Установки електроопалення	0	-	-	-	-
4.4	Установки електроводонагрівання	-	-	-	-	-

Межа розподілу/передачі (точка розподілу/передачі електричної енергії) встановлюється на межі балансової належності мереж відповідно до акта розмежування балансової належності електричних мереж (за ознаками права власності) та експлуатаційної відповідальності сторін, який є додатком 6 до Договору споживача про надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії.

Однолінійна схема (схема електропостачання споживача із зазначенням ліній, що живлять електроустановки споживача, і точок їх приєднання), відображається в додатку 7 до Договору споживача про надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії.

За необхідності, інформація щодо порядку участі споживача у графіках обмеження електроспоживання та графіках відключень, порядку розрахунку втрат електроенергії в мережах споживача та рівнів екологічної, аварійної та технологічної броні електропостачання споживача, зазначаються в додатках 5, 8, 9 відповідно.

Паспорт точки розподілу (передачі) за площиною комерційного обліку об'єкта електрифікації споживача є невід'ємним додатком до публічного договору споживача про надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії.

Усі зміни та доповнення до цього Паспорта оформлюються у разі зміни технічних характеристик точки розподілу (передачі) та/або площадки комерційного обліку за об'єктом електрифікації після отримання послуги з приєднання та/або на підставі узгоджених проектних рішень, виконання яких підтверджено документально.

Паспорт точки розподілу (передачі) площадки комерційного обліку складено,  
дані внесено до централізованого Реєстру ТКО 09.05.2023

Галашевська В. О.

П.І.Б

09.05.2023

Дата

  
Підпис

Додаток 1

до договору споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії

Заява-приєднання

За цією заявою-приєднання відповідно до статей 633, 634, 641, 642 Цивільного кодексу України, Закону України «Про ринок електричної енергії», Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року №312, умов договору споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії (далі - Договір), розміщеного на сайті оператора системи розподілу ПрАТ "ДТЕК КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ" (далі - Оператор системи розподілу) за адресою: <https://dtek-kem.com.ua>, ініціюється споживачем: Весела Віра Степанівна, (далі - Споживач), що здійснює діяльність на підставі КА760723, приєднання до умов договору споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії за технічними даними Паспорту точки/точок розподілу за об'єктом Споживача\*\* за адресою: 01001, Київ (місто), Київ, м.Київ, вул.Тимірязєвська, буд. 26а,

ЕІС-код точки/точок розподілу \_\_\_\_\_

Додатки (вказати документи, що додаються):

копія паспорту точки/точок розподілу об'єкта Споживача\*, \*\*;  
для юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців: витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань (далі - ЄДР), роздрукований із мережі Інтернет, або копія довідки, або копія виписки з ЄДР;

для фізичних осіб: копія довідки про присвоєння ідентифікаційного номера або реєстраційного номера картки платника податків, копія паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні або інші переконання відмовляються від прийняття ідентифікаційного номера, офіційно повідомили про це відповідні органи державної влади і мають відмітку у паспорті);

копія документа, яким визначено право власності чи користування на об'єкт (приміщення), або копія документа, що підтверджує право власності чи користування на земельну ділянку або її частину (у разі відсутності на відповідній земельній ділянці об'єкта), право на розміщення електроустановок на території здійснення господарської діяльності з розподілу електричної енергії (у разі відсутності об'єкта Споживача)\*;

письмова згода всіх співвласників (користувачів) об'єкту (приміщення) на укладення договору з одним із співвласників (користувачів) - надається у разі, якщо об'єкт Споживача перебуває у власності (користуванні) кількох осіб;

копія документа про підтвердження повноважень особи на укладення договору (витяг з установчого документа про повноваження керівника (для юридичних осіб), копія довіреності, виданої в установленому порядку тощо), за необхідності;

копія декларації (повідомлення) про початок виконання будівельних робіт або дозволу на виконання будівельних робіт (для укладення договору споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії на будівельній майданчику)\*;

копія декларації про готовність об'єкта до експлуатації або сертифіката (для новозбудованих та реконструйованих електроустановок)\*;

перелік об'єктів та точок розподілу Споживача з ЕІС-кодами (в разі укладення договору за декількома об'єктами або точками розподілу);

відомості про обсяги очікуваного споживання електричної енергії у вигляді продовження Додатка 12 до Договору споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії.

У випадку, якщо розподіл електричної енергії споживачу здійснюється по тимчасовій схемі в наслідок отримання послуги з тимчасового приєднання новозбудованих, реконструйованих чи технічно переоснащених електроустановок до електричних мереж або/та тимчасової зміни технічних параметрів електроустановок, призначених для споживання електричної енергії у період дії на території України воєнного стану, відповідно до Порядку тимчасового приєднання електроустановок до системи розподілу у період дії в Україні воєнного стану, який затверджений постановою НКРЕКП №352 від 26.03.2022 року, термін дії Договору споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії обмежується на строк, що не перевищує шести місяців, після дати припинення чи скасування на території України воєнного стану. В такому випадку Споживач, відповідно до п.11.2 Договору, даною заявою повідомляє, що після закінчення шестимісячного терміну, після дати припинення чи скасування на території України воєнного стану самостійно припиняє користування електричною енергією без необхідності додаткового попередження від Оператора системи розподілу.

У випадку, якщо розподіл електричної енергії споживачу здійснюється по тимчасовій схемі в наслідок отримання послуги з тимчасової зміни технічних параметрів електроустановок (збільшення потужності), призначених для споживання електричної енергії у період дії на території України воєнного стану, відповідно до постанови НКРЕКП №352 від 26.03.2022 року Споживач, відповідно до п.11.2 Договору, даною заявою повідомляє, після закінчення шестимісячного терміну, після дати припинення чи скасування на території України воєнного стану не заперечує проти обмеження потужності до розміру потужності, яка була зазначена у паспорті точки розподілу до її збільшення у відповідності до постанови НКРЕКП №352 від 26.03.2022 року. Для зменшення такої потужності Споживач не потребує будь-яких додаткових повідомлень від ОСР.

Примітка: У разі укладення договору споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії за двома та більше об'єктами Споживача, документи з позначкою «\*» подаються за кожним із об'єктів Споживача.

\*\* У разі відсутності або ненадання копії паспорту точки/точок розподілу об'єкта Споживача термін укладання договору споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії продовжується на термін, необхідний для оформлення паспорту точки/точок розподілу об'єкта Споживача, але не більше ніж на 10 робочих днів.

Увага! Погодившись з цією заявою-приєднанням (акцептувавши її), Споживач засвідчує вільне волевиявлення щодо приєднання до умов публічного Договору. З моменту акцептування цієї заяви-приєднання Споживач та Оператор системи розподілу набувають всіх прав та обов'язків за публічним Договором і несуть відповідальність за їх невиконання (неналежне виконання) згідно з умовами Договору та чинним законодавством України. Своім підписом Споживач підтверджує згоду на автоматизовану обробку його персональних даних згідно з чинним законодавством та можливу їх передачу третім особам, які мають право на отримання цих даних згідно з чинним законодавством, у тому числі щодо кількісних та/або вартісних обсягів наданих за публічним Договором.

**Відмітка про згоду Споживача на обробку персональних даних:**

05-05-2023  
(дата)

Даю згоду  
(особистий підпис)

Весела Віра Степанівна  
(П.І.Б. Споживача/уповноваженої особи)

Реквізити Споживача:

Код ЄДРПОУ/ідентифікаційний номер 1867715265

Поштова адреса: : 01001, Київ (місто), Київ, м.Київ, вул.Тимірязєвська, буд. 26а

Розрахунковий рахунок № \_\_\_\_\_

у \_\_\_\_\_

МФО \_\_\_\_\_

ІПН 1867715265

Статус платника податку на прибуток

Телефон: 380676111313

Електронна адреса: Sarmat.mobile@gmail.com

\*\* - для фізичних осіб заповнюються дані: ідентифікаційний номер (за наявності), поштова адреса (адреса реєстрації), номер телефону та електронна адреса.

**Відмітка про підписання Споживачем цієї заяви-приєднання:**

05-05-2023  
(дата)

Даю згоду  
(особистий підпис)

Весела Віра Степанівна  
(П.І.Б. Споживача/уповноваженої особи)

**ДОВІДКА ПРО ВІДПОВІДНІСТЬ ВИМОГАМ ПКМУ від 03 березня 2022р. №187**

Учасником \_\_\_\_\_ (вказати назву юр.особи), якому належить частка у розмірі \_\_\_\_\_% статутного капіталу Товариства, є компанія (особа) \_\_\_\_\_ (країна реєстрації \_\_\_\_\_, реєстраційний код \_\_\_\_\_). Кінцевим бенефіціарним власником \_\_\_\_\_ є резидент \_\_\_\_\_ (вказати країну) \_\_\_\_\_ (вказати ПІБ власника). Таким чином, \_\_\_\_\_ не належить до юридичних осіб, кінцевим бенефіціарним власником, членом або учасником (акціонером), що має частку в статутному капіталі 10 і більше відсотків, яких є Російська Федерація, громадянин Російської Федерації або юридична особа, створена та зареєстрована відповідно до законодавства Російської Федерації.

\_\_\_\_\_ (дата)

\_\_\_\_\_ (особистий підпис)

\_\_\_\_\_ (П.І.Б. Споживача/уповноваженої особи)